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«Upgwfu  <t4U» pwg pwdlbinhpwywb pOGyGpnepjwla  funphnipnp
npnynedt’

1. Lpwgnighs winbGnwpw?fut; 1.400.000.000 (0GY dhpwpn snpu hwpnip
dpihnb) << npwd pGnhwbnip dwywiny, 1.400.000 (0EY dhthnb snpu hwpynip
hwqwp) hww, 1.000 (0GY hwqup) << npwd wodwbwywb wnpdtpnd ng
thwutnwpnpwiht hwuwpwy wojwlwywb pwdbtGunndutp:

2. Lwunwwnb] «Upgwju  <EU» pwg pwdlGunhpwywl poayGpnpjw
widwliwywl wpdtpnd ns  hwunwpnpwht  hwuwpwy wOjwlwyw
pwdbGunniubph tnGnwpw2fudwl Wwpdwbttpp™ hwdwdw)t hwybiywéh:

3. Pwdlbwnndutph  wnbnwpwfudwb  pOpwgpnd  wwwhnyby
pwdbGwnniubph  uGthwywlwwmbpbph  Gwjuwwwwnynigywbt  hpwynibph
Uhpwreniip” hwyGywdény uwhdwbywé wwjwbutpht hwiwwwunwuuw:



4. {wbdbwpwpt] «Upgwiu <tYU» pwg pwdbGinhpwywb pOyGpnipjwl
glfiuwynpn  wboptOGhG  wwwhnyt]p  pwdbbGunnduGph wnbGnwpwfudw
OCwuwwwunpwunwywb - w2uwwnwbaplttph  hpwywlwgnidp, wyn  pynud
GEpnpnudwiht Swewynigintbbbn dwwninignn wbdh  («Updudhupwby»  thwy
pwdbtGunhpwywb poytpnipjwb) hbn «Upgwfu <EYU» pwg pwdbbuinhpwyw
pOayGpnigywb |pwgnighs pwdbbGuinndutGph wnbnwpwfudwl Yugqiwytpwdw
OGwwuwynd hwiwwwwnwujuwb wwjdwbwagph Ybapndp, pwdlbGunindutph
wqnwanph dywynip L << yGhnpnbwywb pwbynd optlbpny uwhiwlywoé
Ywnpagny gpwbgntap, inGnwpwfudwl Ghpwyw pwdbtwunnautph
inbnwpw2fudwbb wrGsynn wy gnpénnnipintGbtph hpwywbwgnidp:

5. Unyb npnanudb nudh ake £ duinlbned 2010 pwywbh ognuinnuh 20-hg:
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